
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

 Satuan Pendidikan  :  SDN 3 KALIKOTES 

 Kelas / Semester  :  VI (Enam) / 2 

 Tema 7  :  Kepemimpinan 

 Sub Tema 3  :  Ayo Memimpin 

 Pembelajaran  :  5 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui kegiatan mengamati dan berdiskusi, siswa dapat mengidentifikasi sikap yang 

pantas ditiru dan sikap yang tidak pantas ditiru dari suatu cerita dengan benar. 

2. Melalui praktik, siswa dapat mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas 

dengan baik dan percaya diri. 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

➢ Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa 

➢ Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius). 

➢ Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme. 

Kegiatan Inti 

➢ Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan 

➢ Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok 

➢ Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan 

➢ Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan 

➢ Siswa berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya  dengan bimbingan guru 

➢ Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas 

➢ Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok 

➢ Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan 

Kegiatan Penutup 

➢ Siswa mampu mengemukan hasil belajar hari ini  

➢ Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

➢ Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme 

➢ Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap   : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan : 

Penilaian Keterampilan : 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah, 
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LEMBAR KERJA SISWA 

TUGAS TEMA 7 

 

SUB TEMA   : Ayo Memimpin 

PEMBELAJARAN  : 5 

KELAS/SEMESTER  : 6/2 

 

NAMA   : ………………………………………………..  

     ……………………………………………….. 

     ……………………………………………….. 

     ……………………………………………….. 

     ……………………………………………….. 

TANGGAL  : ……………………………………………….. 

 

PERHATIKAN GAMBAR BERIKUT! 

 

 

            Kelompokan gambar yang boleh di tiru dan tidak boleh di tiru sesuai gambar di atas! 

Nomer 
Perbuatan 

Boleh di tiru Tidak boleh di tiru 

1 
 

 
 

2 
 

 
 

3 
 

 
 

 


